

К 800-летию Александра Невского

В этом году Россия отмечает знаменательную дату – 800 лет со дня рождения великого князя Александра Невского. Сотрудники Комсомольской библиотеки посвятили этому событию духовно-патриотический час «Святой благоверный князь Александр Невский в истории России».

Библиотекари познакомили ребят с жизнью русского князя, прочли отрывки из произведений о нём. Были показаны фрагменты из художественного фильма режиссёра Сергея Эйзенштейна, которые помогли ребятам представить те далёкие времена и понять, как в 16 лет можно было стать правителем огромного государства, а в 20 одержать победу в Невской битве против шведов и выиграть битву на Чудском озере.

Оксана МЕДЯНИК.